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Θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2021. Εγγραφές μετά την 20η 

Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες. 

Στο Νηπιαγωγείο Ν. Ηρακλείτσας εγγράφονται όλοι οι μαθητές που διαμένουν 

στην Ν. Ηρακλείτσα και στον Αγ. Ανδρέα, γεννημένοι/ες το 2016 και το 2017. 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 

 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) 

και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση 

κατοικίας του. 

  Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική 

Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) 

αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet).  

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 

γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την 

πορεία της αίτησής του. Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες 

συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα: α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το 

οποίο αιτείται την εγγραφή 

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα 

ακόλουθα:  

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή  

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε 

ψηφιακή μορφή 

Αφήνετε κενό  το γ)ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων, που φοιτά/τούν στην 

ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα 

δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο 

πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής,  

 ε) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και 

αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα και 



 στ) επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την 

ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου».  

Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται από την 

ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) για 

τα παραστατικά που θα  προσκομίσουν κατά την επίσκεψή τους στη σχολική 

μονάδα, κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης με την Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου. 

Προσκομίζετε  στη σχολική μονάδα:  το  Βιβλιάριο Εμβολίων, του/της 

μαθητή/τριας,( ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι 

έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα 

Εμβολιασμών).  

Σε περιπτώση μαθητή/τριας  με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, 

βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια 

υπηρεσία, εφόσον υπάρχει. 

 Παραλαμβάνετε από το Νηπιαγωγείο το Ατομικό Δελτίο Υγείας για να 

συμπληρωθεί από γιατρό και συμπληρώνετε Αίτηση για το Ολοήμερο και το 

τμήμα πρόωρης υποδοχής την οποία  σας δίνουμε κατά την επίσκεψή σας στο 

Νηπιαγωγείο.. 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Για οποιαδήποτε πληροφορία και βοήθεια επικοινωνείτε με την Προϊσταμένη 

του Νηπιαγωγείου Ταρτσίνη Αναστασία στο τηλέφωνο  6946-934133.  

Τηλέφωνο Νηπιαγωγείου: 25940-21486. 

Email: mail@nip-n-irakl.kav.sch.gr. 

Ιστοσελίδα: https://blogs.sch.gr/atartsini/ 
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